

2024济宁“希望工程圆梦行动”助学基金发放

# 持续三年捐资，红太阳照亮大学梦

晋森 孙逢辉 济宁报道

8月28日，2024年济宁“希望工程圆梦行动”公益助学活动顺利举办，以“红太阳照亮大学梦”为主题的红太阳“圆梦行动”助学基金发放给35名困难学子。这是“红太阳酒业圆梦行动助学基金”建立后，再次拿出助学金105000元，定向用于资助济宁市的困难大学新生。

在助学金发放现场，共青团济宁市委副书记李雪梅，鱼台县委常委、宣传部部长田磊，齐鲁晚报总经理助理、鲁南融媒中心主编马晓伟，山东红太阳酒业集团总经理任志刚，共青团鱼台县委书记杨自然，山东红太阳酒业集团团支部书记任俊宇等，一起向现场的35名受助学子颁发助学金。任俊宇代表红太阳酒业捐赠助学金105000元，李雪梅向红太阳酒业颁发捐赠证书，感谢爱心企业为学子们提供的助学基金。

“红太阳不仅仅是一个企业，更是一个富有社会责任感的集体。企业的发展离不开社会的支持，而感恩社会、回馈社会也是企业义不容辞的责任。”仪式现场，任志刚表示，红太阳酒业持续开展爱心助学工程，以时代担当践行企业使命，以希望之光照亮学子的美好前程。看到一位又一位同学在红

太阳的帮助下，走进大学校园，开启全新人生篇章，每一位红太阳人都感到无比的欣慰和自豪。

受到资助的山东理工大学2024级新生张美婷作为学生代表，向社会各界和红太阳酒业集团表达了感谢，并表示这不仅仅是经济上的援助，更是精神上的洗礼和激励。在未来的日子里，受助学子们将以更加饱满的热情和更加坚定的步伐，迎接每一个挑战，克服每一个困难，勇于担当，在各自的领域里发光发热，为社会的进步和发展贡献青春的力量。

“今年山东红太阳酒业集团向济宁市‘希望工程圆梦行动’再次捐赠善款，帮助35名家庭困难大学新生圆梦大学，这既是一次扶贫济困、接力希望的助学活动，更是一次凝聚爱心、成就梦想的公益行动。”李雪梅表示，感谢红太阳酒业的大爱之举，同时也向即将踏入大学校门的同学们致以良好的祝愿，希望同学们步入校园包括走向工作岗位后，始终铭记爱心人士的无私帮助，常怀感恩之心，常做爱心义举，接过爱心接力棒，跑好爱心接力赛，以满腔的热忱把扶贫济困、团结互助的传统美德不断发扬光大。

在共青团济宁市委和齐鲁晚报鲁南融媒中心的积极对接下，2022年山东红太阳酒业集团与山东省青少年发



展基金会达成捐赠协议，建立“红太阳酒业圆梦行动助学基金”，持续用于资助济宁全市家庭困难大学新生。山东红太阳酒业集团继2022年捐资10万元助学金后，2023年再次捐赠10.5万元，2024年又捐赠10.5万元，定向用于来自济宁市的困难大学新生圆梦大学。

希望工程是由团中央、中国青年发展基金会发起的一项公益事业。“希望工程圆梦行动”通过发动社会力量为经济困难、品学兼优的大学新生

提供资助，帮助他们圆梦大学，助力他们通过知识改变个人和家庭的命运，是一项利在当代、功在千秋的民心工程。

自2001年以来，济宁市累计筹集资金1950余万元，帮助6570余名家庭困难大学新生圆梦大学。今年的希望工程圆梦行动也得到了红太阳酒业在内的广大爱心企业和社会爱心人士的关注支持，截至目前全市各级团组织筹集资金57万余元，帮助170余名困难家庭大学新生圆梦大学。